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Az íi bizonyos szalinaszál.
A vizbelullók és a bukott kép­

viselőjelöltek egyedüli reménye az 
a bizonyos szalmaszál. melyhez em­
berfeletti erőlködéssel kap .szkodnak 
akkor: midőn már minden elveszett. 
Pedig tudvalevő dolog, hogy az a 
szalmaszál nem gerenda, melyre 
felkapaszkodva partot érhessenek.

Igen, minden bukott képviselő­
jelölt azzal ámítja magát és elke­
seredett párt hi vei t, hogy akár van 
rá ok, akár nincs, majd megsem­
misítik a választást, ha azt kér­
vénynyel támadják meg.

Pedig hát tudvalevő dolog, hogy 
fontos és nagyon nyomós okoknak, 
nagy és bűnös visszaéléseknek kel­
lett ott történni, ahol elhatározzák 
magukat a bírák, kik hivatva van­
nak a felett dönteni, hogy a vá­
lasztóközönséget újabb zaklatásnak, 
újabb izgalomnak tegyék ki, a vá­
lasztás esetleges megsemmisítésével.

Ha lett volna ok egy választás 
megsimm isi lésére, úgy lett volna 
1892-ben : midőn hallatlan terrori­
zed ássál a választóközönségnek vég­
letekig menő fanatizálásával válasz­
tottak meg I lock Jánost dr. Szávák 
Imrével szemben. Hiszen akkor 
maga 1 lock János oly tisztességte­
len eszközökkel korteskedett, aminő 
eszközökkel ma csak a néppárt 
és néppárt szolgálatában álló csa­
pás demagógok dolgoznak, bókor- 
tese Hegyi Antal pedig nem csak 
papi állásának előnyeit: hanem az 
egyházi kegyszereket vitte a válasz­
tási harezba, melyet úgy ma, mint 
akkor tiltott a tisztesség érzet es 
tilt a törvény.

1892-ben Hoc kai szemben még 
azt is bebizonyítottuk, hogy Hegyi 
Antal a választópolgárokat való­
sággal felesküdtetle és még a te­
tejében egy eskümintának íratta 
alá. Azonban a képviselőház iga­
zoló bizottsága a peticziót elvetette 
és a Hock választását igazolta.

Ilyen előzmények után valóban 
csodálatos, sőt mi több önámitás 
azt hinni, hogy a 1. hó 10-én vég­
bement k é p viselő választást meg- 
s e m m i s i t i k és uj választást íen- 
delnek el. Hiszen'kimerjük mon­
dani. hogy ennél tisztább választást 
képzelni ott, ahol két jelölt állt 
egymással szemben, nem is lehet.

Véghetetlen kiváncsiak vagyunk 
rá, hogy az a t. párt, vág) annak 
a t, pátinak agyafúrt jogászai vajon

miféle indokokat f un dáliák ki, 
vagy inkább hazudtak abba a be­
adványba, melynek néma papirosa 
békével tűri az e léle valótlansá­
gai kai.

Különös, hogy Hegyi Antal lap­
jában elismeri, hogy őt a választók 
erkölcstelensége buktatta meg, 
amehynyiben 360 szavazója közül, 
csak 317 szavazott le. A tény te­
hát az, ami még eddig minden je­
löltet el buktatott, kinek kevesebb 
szavazója volt mint ellenielének.

A legnagyobb lelki nyugalom­
mal nézünk hát a választás elbirá- 
rálása elé: mert hiszen tudjuk mi, 
de tudja mindenki, sőt még Hegyi 
Antal ék is nagyon jól tudják, hogy 
nálunk f. hó 10 én végbement 
választás, mely választásból a sza­
badelvűpart zászlója győzelmesen 
került ki, a legtisztább és a leg­
igazságosabb választás volt az egész 
országban.

Hasztalan kapkod tehát Hegyi 
és pártja ahhoz a bizonyos szalma­
szálhoz, elmerült, letűnt, abba a 
piszkos posványba, amelyet éveken 
keresztül maga gyűjtött saját maga 
számára.

Hazugságok lánczolata. V választás 
után, mclvb® Hegyi Antal mint bukott 
képviselőjelölt tort vissza az egyház kebe­
lébe, egész lánczolat hazugságot szórnak 
a nagy világ elé; ezzel akarják véghetet­
len fájdalmukat enyhíteni és elborult áb­
rázatákat kideríteni a Hegyi Antal hívei 
itt és a Molnár Jenő czitnbórái Szentesen. 
Igen: mert úgy a llcgyi Antal lapja itt, 
mint a Molnár Jenő lapja Szentesen, ki­
lóg \ hatatlanok a legszemenszedettebb ha­
zugságokban. Így pl. az ország legtisztább 
válás, tását, a, mienket, a jászberényivel 
hasonlítja össze. Azután meg holmi hivatalos 
korteskedésről beszél. Pedig jól tudja min­
denki, hogy akiket Hegyi Antal ezalatt ért, 
hát az.' >k éppen nem korteskedtek, sőt ellen­
kezőleg csakis az utóbbi időben, akkor: 
midőn Faragó Antal visszalépett, jöttek 
fit a Baross pártjára és itt egyebet nem 
tettek, mint szavazatukkal mozdították elő 
Baross győzelmét. Az sem igaz, hogy a 
Kárólvi uradalom tisztei ide korteskedtek, 
hiszen maga az uradalom gulyása Hegyire 
tette le szavazatát. Ami az etetést-itatást 
illeti, arról meg jobb lesz Hegyieknek 
hallgatni. Hát vájjon nem 2 disznót es l 
tehenet vágatott-e le Hegyi a paroehián ? 
A f. hó y-ikétől este a í. hó 10-ig tehát 
tehát válastás napjának esteli órájáig, te­
liéit addig még el nem bukott, etette-itatta 
választóit, folyt a pálinka és a bői. Sőt

egy Forgó György nevezetű választót, 
ki a Baross párthoz szavazott crőnek-ere- 
jével bevonszolták a parokhiára, ott lei­
tatták azon reményben, hogy részeg álla­
potban majd Heg' re szavaz, azonban ez 
a polgár részegség den is józanabb volt, 
mint Hegyi Antal sok más választója és 
Hegyi bizalmi fér diainak elképedésére Ba­
rossra szavazott. 1 lát azután 120 pár virs­
livel nem Hegyiék maradtak-e adósai a 
kecskeméti virslisnek, akit akkor: midőn 
már Ilegvi elbukott, kilöktek a pavokhiá- 
ból ? Azt az önámitást pedig, hogy Ba­
rossnak 20 többsége volt 29 helyett, hát 
elengedjük már csak azért is: mert a 
többségben nem vagyunk telhetetlenek. 
Akár t akár 29 többségünk volt az ered­
mény egy és ugyanaz, vagyis a mi pár­
tunk egy szép és igazságos, alkotmányos 
küzdelemben legyőzte Hegyiéket. Rá té­
rünk még Hegyiek azon állítására, hogy 
Éder János helyettes elnök, mig Csemegi 
Antal ebédelt, 18 darab Hegyi párti vá­
lasztót vettetett vissza. Hát ebből a 18-ból 
csak egy szál az igaz, miből kitűnik, hogy 
Hegviék 18 állítása közül csak egyet le­
het valóságnak venni, 17 pedig szeme rá­
szedett hazugság. Különben is összesen 11 
szavazatot vetettek vissza és ebből egy 
Barossra akart szavazni, ebből a 11-ből 
Éder János csak egynek nem fogadta el 
a szavazatát. Megjegyezzük még azt is, 
hogy a 10 visszautasított Hegyi párti vá­
lasztó közül négyet a törvény értelmében 

í be kellett volna tartóztatni, mit még a 
Hegyi bizalmi férfini is megerősítették, 
bogv hamisan, máslielvett akartak lesza­
vazni. Arra a jeremiadásra pedig, melyet 
Hegyi azért kesereg el, hogy 47 szava­
zója miután nála a parachifin cvett-ivott 
(Tehát maga beismeri, hogy etetett és 

! itatott. Szerk.) cserben hagyta, megszök- 
I tek és Barossra szavaztak, vigasztalásul 
1 azt jegyezzük meg, hogy az esetben, ha 

a nálunk jelentkezett szavazók mind le­
szavaztak volna, úgy nem 29 szavazattal 
bukott volna el Hegyi: hanem 129-el. 
Minket nem 47 : hanem legalább 150 vá­
lasztó hagyott cserben, úgy hogy közülük 
100 ellenünk szavazott 50 pedig semleges 
maradt. Nekünk volt olyan Kis Róza 
(forgó-féle haszontalan emberünk, aki még 
a választás előtt való este majdnem a tal­
pát nyalta Száváknak és Barossnak, még 
a lelkiüdvösségére is fogadta, hogy ide 
szavaz és másnap korán reggel már a 
Hegyi pálinkáját itta és délben a Hegyi 
ebédjét ette, délután meg Hegyire szava­
zott. Arra a szemtelen hazugságra pedig, 
mintha Baross azért nem vette volna át 
azonnal a mandátumot, mert részeg volt, 

! nem is volna érdemes válaszolni; csak
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azért válaszolunk, hogy kimutassuk, hogy j 

Hegyi az ilyen hazugságokkal akaija s 
gasztalni saját magát ás c keseiedett , 
veit. Hát mint lapunk múlt szamában . ,
említettük Baross azért nem vet t a • 
városház előtt, téren a mandátumot u 
Mátéffy Kálmán foszolgabno lelt, heg) j 
*az esetben, ha a Baross párt es ve e 
együtt a tömeg mely ug> a pan e < , j 
mint az egész Kossuth-tert e lepte oda | 
vonul, többé a rendet nem lesz. 
fenttartani, már csak azért sem, meit ma 
m Por úgv a katonaság, mint a esendői- 
íi elvonult. Később azonban a Pannónia 
előtt inter János helyettes elnök lelkes 
beszéd kíséretében adta át a mandátumot, 
melyet Baross átvéve olyan lelkes, de 
mellette higgadt és békítő beszedet mon­
dott, aminőt a «tisztelendő ur józan fej­
je! sem mondott soha. Mert a foüszte- 
lendő úr józan lejjel is részeg cinbe,he 
,110 beszédeket szokott mondám. Külön­
ben, ha Hegyi Antal úr kepes magat
megvigasztalni ilyen szemen-szedett na- j 
zugságok lánczolatával, úgv csak dühöngje 
ki magát és ha ki dühöngötte, ia ae e 
nyugodott ebbe a vereségbe, akkor majd 
szót érthetünk. Addig is béke velünk .

Teendőink.
Csongrádi-negyében az a közéleti 

szereplés, hogy a választások na 
korteskednek az emberek — mint 
másutt. De a kortes kedés elmúltá­
val nem érdeklődnek többé semmi 
más fontos közügy iránt. Ha csak 
személyes ügy nem ioiog szó an 
__ feléje se néznek a mozgékony 
kortesek a közgyűlési teremnek. :

I lát ez nem jól van így- _ I
A korteskedés csak egy kis ré­

szét kell hogy képezze az alkot­
mányos életnek — s ne gondoljak 
a tisztelt választók, hogy most mar 
öt évig rendben van minden, gon­
dol nők sem kell Csongrád ügyei­
vel _ majd elvégeznek helyettük
mindent képviselőik.

Ellenkezőleg, — most jött el az 
i crazi tevékenység ideje múl
vannak vezéreink; mert a sza­
badelvű haladás szászloja ki van 
tűzve. Tehát visszavonulni hazak­
at hm ság volna és Csongrád szen­
vedné kárát. . . „

Megkell alakítani a szabadelvű
pártot minél előbb és szervezni. hs , 
aztán nem parádézni többet, ban- 
kettezni és éljenezni : hanem műn- 
káliig látni, ‘Csongrád népének ja­
vára, kűziigyniik Je/karolásái a.
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Vagy nem ex-lex állapotban van
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I egelső teendőnk a községi ház­
tartásnak - a községi vagyon ke­
zelésének rendezése. Szomorú bi­
zonyítéka a rósz gazdálkodásnak
__ f_ az a düledező épület, a méh
a községházának telkén pusztul, | 
hirdetvén egy város vagyoni rom­
lását. .

Am de vannak ennél meg sajnála­
tosabb jelenségek is, amelyek surge- 
tőleg követelik azt, hogy a szabad­
elvű párt és képviselőink egy pilla­
natig se halogassák segítségéie si­
etni anarkhikus közállapotaink mel­
lett, a közterhek alatt roskadozó 
lakosságnak.

Csongrád most is :
Mit szól ahhoz Magyarorszag 

belü«yministere; hogy 1901. ti <> > 0 \C ici végén sincs m'g Cggrad 
városnak jóváhagyón rends koll-r- 
vetcsr a folyó évről?

Miért van ez igy r Alul a nép 
állítólagos barátainak sikeruU k> y-
tonos akadékoskodasaikka fcltb-
bezéseikkel meghiúsítani a 120 szá­
zalékról 75%-ra leszállított rendes 
költségvetés jóváhagyását.

Sőt tovább mentek.
Meghiúsították az ármentcsitő Uir- 

snlaital kötendő cgjy ezseget 
amely szerint évente 20.900 koron, 
kamatot és 418.000 koron, toka 
kapott volna a varos, s potadója 

I még lejebb apadt volna: uo>' '"’feY 
50° 0-ra kisebbedéit volna a D0 0 
felemelt pótadó.

Mcgakadályo/.tak. Kik t A nép 
: állítólagos barátai, akiknea szeme­

lvét vsak annyiban említjük, Jrog) 
mikor a hatósági közegek a lőispan 
kezdeményezésére, lelkesen buzgó - 
kodtak a pótadók leszállításán - 
ők csak gúnyolódtak es a k ade kos- | 
kodtak, 60.000 koronás követe le- 
seikkel.

Réti Peren ez és néhány tarsa 
bizottsági tagok küzdöttek magukra 
hagyva' a juj tad ok emelese ellen.
A "többi községi képviselő es tiszt­
viselő el veszté kedvét a küzdelemre, 
látva, hogy az úgynevezett ellenzék 
távollétiével tüntet és csak a sze­
mélyeskedésben. — gúnyolódásban 
meríti ki erejét.

Elszomorító, valóban anarkhikus
állapotok ezek. .

A szabadelvű párt férfiai azon­
ban újra felveszik a küzdelmet a
népért. , , ,

Jövő vasárnapra nepgyulest tei- 
veznek. hogy Csongrád közönsége 
parik ülömbség nélkül nyilatkoz- 
hassék, kérelmezhessen, a közter­
hek leszállítása tárgyában.

Kérvénynyel akarják íelhivm a vai - 
megye törvényhatóságának ügyel- 
mét az itteni községi háztartás ren- 

í detlenségeire, a közterhek apasz- 
tásának feladataira.

Képviselőink Ígéretét bírjuk, • 
hogy ők a munkában oldalunkra 
állanak és úgy a vármegye érde­
mes alispánjánál, aki minden jo­
gos panaszt megszívlel, valamint a 
belügyminiszternél szót emelnek 
abban a tekintetben, — hogy az 
akadékoskodó s a nép megróntá- 
s án d o 1 go zó demagógiát 11u m á r 
korlátok közé szorítsák, s kii oh állá­
sait visszautasítsák.

Azokkal akik kigúnyolnak min­
den komolyabb dolgot, ha nem 
értik azt meg. megkell hogy ér­
tesse a vármegye és a minister, 
miszerint a magyar kormány te­
kintélyét, uralmát nem engedi bűn­
jelen népszerűtlenné és gyűlöle­
tessé tenni — a közterhek eme­
lése által.

Mert szégyenteljes állapot az va­
lóban : hogy a "magyar nemzeti 
kormányt gyűlöletessé tették évti­

zedeken át az alföldon a magyar­
ság előtt, épen azok akik a népet 
vezetni és a szereidre oktatni let­
tek volna hivatva. , ,

Hogy az ilyen ádáz viaskodasok- 
nak a nép vallja kárál eléggé bi­
zony, íja az. a jellemző körülmény, 
mádul a koyjerhek apasjtasal, - 
amelyért a szabadelvű part fajún 
küzdenek mar egy év óla: éppen a 
néppárti vezetők gáncsoskodasai, te­
szik lehetetlenné, s végeredményé­
ben oda vitték a dolgokat, hogy mai 
napi«- is jóváhagyott költsegvetes 
nélkül vagyunk Csongrádon.

Ennek nines is parja sehol or­
szágban, sőt talán egész Európában.

/)<•. Jloflósy.

ÚJDONSÁGOK.
_ Söványházy Antal. Egy hosszú, szor­

galmas munkálkodásban eltöltött negyed 
század után nyeri el méltó jutalmat az 
érdem akkor, midőn az alkum polgau 
fiúiskola rendes tanárát, So ven y hazy _ An­
tal urat a vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter polgári leányiskolánk igazgatojava 
tette Sövónvházy Antal úr aliasanak ki­
tűnő betöltésével, nyájas, előzékeny mo­
dorával Csongrád város összKozonsegenek 
bizalmát bírja s Így nem meglepő ama 
hálás ligvelem, midőn egyken tanítva 
nvai, kik ma már nagyobbrészt ctalados 
emberek, szeretett volt tan uu,c tisztele­
tére tegnap este a Kaszinóban tarsas va­
csorát rendeztek. A társas vacsorára je­
lentkezők száma már meghaladta a szazat, 
mi fényes bizonyítók arra nézve, hogy 
kicsiny társadalmunk szme-java otvend 
a/ érdem megjutalmazásáuak. A midőn 
Sövónvházy Antal úrnak számos tiszte­
lője siet jó kivánatát nyilvánítani, mi is, 

i e lap szerkesztősége, melynek az ünne­
pelt férfiú hosszú ideig munkatársa volt, 

j szerencsét, erőt és kitartó munkálkodást 
' kivárniuk neki új munkakörében, hogy 

az e város s a haza javára gyümölcsöző 
legyen. Éljen Sövónvházy Antal a pol­
gári leányiskola igazgatója 1

Arczképes igazolványok mogújitása. Az 
arczkópes igazolvány váltására jogosultak 
már most beküldhetik a vasúti igazgató­
sághoz igazolványaikat a jövő évre való 
érvényes használás végett. 1 Ai illettel az 
igazolványok tömeges kiállítására, czelszei u 
nő arczképes igazolványokat minél előbb 
beküldeni, hogy a tulajdonos azt alkalom- 
adtán használhassa. Az egvszen jegyvál­
tásra jogosító igazolványok díjmentes meg­
küldéséért 35 fillér ajánlási dij melléklendő.

Tömörkény község elöljáróság i a nép­
nek télen munkát szerzem! >, a h iziipai t 
akarja meglionositani. Ebben a tárgyban 
megkereste a szegedi kir, állami keiulefi 

i iparfelügvelőséget az elöljáróság mar jo 
régen — azonban onnét semmi valasz 

i nem jött. Majd alkalma lesz a csongrádi 
szabad elvű pár inak e tekintetben lépéseket 
tenni, hogy Csongrád város lendüljön a 
miniszterekhez egyenesen, a szőlőművelés, 
a házi ipar és a baromfitenyésztés erdő­
kében képviselőink támogatása mellett. 
Darányi és II -gedüs minisztereknél remél­
hető kg a járás mind a három községeiben 
felfognak lendülni ezek a fontos gazdasági
ágak. , ,

— Boraink ára és értéke. Régóta han­
goztatjuk mi, hogy itt a szőlőművelést fel 
kell karolni a hatóságoknak, s a korai 
szüreteléseket meg kell szüntetni. Vajdalom, 
az idén ahhelyett, nogy erélyesen tovább 
folytatta volna az elöljáróság az ellenőrzést: 
a szüret idejét kitűzte egy hónappal ha­
marább, epeit a zsidó ünnepekie, nehogy 
egyetlen idegen kupecz jöjjön ide bort 
venni. Régóta sürgetjük, hogy itt eg\ 
yinczellér iskolára a nepnek oly nng\ 
szüksége van, mint egy darab kenyérre. 
])r. Baross Jánost ebből a őzéiből felfogják
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kérni a szőlős gazdák, hogy támogassa a 
szőlőtermelők érdekeit, s képviselőnk ki 
is jelenk-líc, hogy nemcsak megteszi azt, 
s n njd a szőlőmöwlők kérelmét támogassa, 
hamm rajta lesz azon, hogy a kormánytól 
olcsó tőkét szerezzen a szegényebb szőlő- 
termelők részére, ha a szőlős gazdák szö­
vetkeznének boraik értékesítésére, s a 
pinczes/övetkezetet megalakítanák.

— A nép képviselete. Most hogy az ákos- 
falviak egv egyszerű parasztembert kül­
döttek az országgyűlésre, hogy képüket 
viselje, megemlítették a lapok, hogy 1848- 
ban is volt egy löldmives követe a par­
lamentnek. Csupán a nevét nem írták 
meg és azt, hogy melyik kerület válasz­
totta meg. Száváknak hívták az első ma­
gvar ködmönös képviselőt és édesapja 
volt Szávák Imre jelenlegi országgyűlési 
képviselőnek, a szabadelvüpárt egyik osz­
lopos tagjának, aki úgyis mint jogtudós, 
előkelő nevet vívott ki magának. Az öreg 
Szivákot, amikor először az országgyűlésen 
megjelent, nem kisebb ember, mint Kos­
suth Lajos üdvözölte elsőnek.

.— Pisztoly-párbaj. Tasnády Antal dr. és
Grün Armin között felmerült sértések és 
inzultus miatt Szentesen tervezett, de ked­
den a rendőrség közbelépésével megaka­
dályozott párbaj szerdán megtörtént Bu­
dapesten. Grün egyszer lőtt íasnádvra, 
mig Tasnády Antal nem élt törvényes 
jogával s igy a párbaj sebesülés nélkül 
ért véget. A lelek kibékültek.

— Vinczelíéiiskolát Csongrádnak. A gaz­
dasági, az anyakönyvi felügyelők mellé | 
most már iparfelügyelőket is szervezett a 
kormány . . . Hogy milyen sokat érnek 
ezek az állások, mutatja a szegedi példa , 
Tömörkénynyel szemben, amiről lapunk 
más helyén emlékeztünk meg. A cson­
grádi gazdasági tanítói állás is ép oly fe­
lesleges és czéltalan: mert belekerül a ; 
városnak a gyümölcstenyésztésre szerve­
zett telep (városi faiskola) 2000 írtba és 
a gazdasági telep 20 hold földje 800 írtba, , 
(mely még most sincs berendezve), tehát j 
2800 fi iba kerül az adófizető közönségnek, ! 
amit bizonv a sárba dob. Ezzel szemben 
a szabadelvűpártban legközelebb letakar­
ják vetni azt a kérdést, hogv itt a szőlő 
és gyümölcstenyésztés czéljából egy vin- 
czellériskolát létesítsen az állam, a saját 
költségén. Ez 4000 hold kiterjedésű szőlő- 
birtok mellett, ahol a legrosszabb módon 
művelik a szőlőket, s a bor készítésről és
kezelésről fogalmuk sincsen,------- - halaszt-
hatlan szükséget pótolna. Mert addig a 
csongrádi boroknak nem lesz értéke, mig 
meg nem tanulják a szőlőművelést es a 
nemes faj borok készítését. Pedig éi deines 
volna erre törekedni, s halálos vétek ön­
maguk ellen —- hogy eddig vártak vele. 
mert a csongrádi borok versenyeznének 
a legtüzesebb, legnemesebb hegyaljai bo­
rokkal. Ezek pedig a világ legjobb borai, 
s mesés árakat érnének el jó pinczekeze- 
lés mellett.

= A szentesi nagyhegyi rablógyilkos. A
nemrégben meggyilkolt Kallay József gyil­
kosát már mint jeleztük elfogta a rendűi- I 
ség. Szépe Ferencz mészáros lett gyanúsítva j 
a rablógvilkosság elkövetésével, de ez j 
ideig konokul tagadott, most azonban bű­
nét töredelmesen bevallotta. Fiatal felese- ! 
gét, ki szintén gyanusittatott a bünrészes- 
séggel, tegnapelőtt már haza engedte _ a ; 
szegedi kir. ügyészség s ellene az eljárást 
beszüntette.

— Idegen dalok gyűjteménye magvar szö­
veggel czimü uj vallalat I. lüzete Schubeit 
dalai T. füzet a magyar és német szöveggel: 
ára 60 fillér. Tartalma: 1) Az én helyem. 
2) Messzeföldön. 3) Atlas. 4) Képe előtt 
tartalmazza. A vállalat szerkesztője Czig- 
lányi Béla, ki hosszú évek óta foglalkozik 
ennek megteremtésével és kinek két kö­
tetben megjelent «Műfordítások, mint dal­
szövegek* czimü munkája oly nagy elis­
merésben részesült, hogy eme vállalat 
erkölcsi sikeréhez Cziglányi neve és a kiadó 
ezég feltétlen biztosítékot ‘nyújtanak. A

CSONGRÁDI LAP
ll.-ik és a további füzetek: "Szép molnár- j 
né,// "Téli utazás* czimü ciklusokat telje- 1 
sen é; Schubert egyéb dalainak legkivá­
lóbbjait fogja tartalmazni. Mindv-i. a klassi- 
kus zene és különösen figyelmébe és 
pártolásába ajánljuk ezen igazán szép zene­
müveket. Megjelent Bárd Ferenc/, és 1 est- 
vére zenemükereskedésében Budapesten 
s megrendelhető 60 fillérért Endrényi 
Imre könyvkereskedésében, Szegeden.

3. OLDAL.

K

Felelős szerkesztő: Mílor JáuoN.
Társ-szerkesztő: Holló Al.<1<>11. 

Kiadólaptulajdonos: VFoix'vs Mítrk.

IADÓ LAKÁS. A Bagi Rozália-féle
ház a, gabnapiacz-téren lakásra azon- 

..... kiadó. Értekezhetni Bozó Mihály tulaj­
donossal a városházán. !

NAGYJÖVEDELEM,
magas jutalék

kínálkozik mindenkinek, aki egv 
elsőrangú budapesti részvény- 
társaság képviseletét, a törvény 
értelmében megengedett sors­
jegyek részletfizetésre való el­
adására elvállalja. Levelek: "Nagy 
jövedelem// czimre, Eckstein Bernát 
hirdetési iroda Budapest, V. kér.

Fürdö-utcza 4. szám.
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Az összes 50.000 nyeremény 
.nXÍAZKKlC.

A legnagyobb nyer. legszerencsésebb esetben;

1«©©0|©0© korona
A nyeremények részletes beosztása a kftveikfts6:

KIVÁLÓ SZERENCSE

TÖRÖK-nél
]Nny;*3r<>ii solijin *hcsós(‘1í l<‘tt<*k

s'iltsiliinlí.

Öt és fél millió koronánál többet nyertek nálunk nagyra- 
becsült vevőink.

• 0

Korona
1 jutalom ©©©©©©
1 nver ä 4©©©©© Az e^sz világ legesélydúsabb sorsjátéka a mi m.

♦tr‘ ä 4k X«.a kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem-
1 m 9 sokára újból kezdetét veszi.

1000O® 100,(100 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYNYEL sorsoltál,k ki, tehát az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sor­
solási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 
160,000 koronát, egy hatalmas összeget sor- 

; sóinak ki. Az egész vállalat állami felügye­
let alatt áll.I Az első osztály eredeti sorsjegyeinek terv­
szerű betétjei a következők :
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85000
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egy nyolezad (L 8) frt —.'75 vagyis 1.50 kor.

50,600 "Lt£ 13.160,000

egy fél (' >) » 3.— » 6.— »
egy egész (’ j) » 6.— » 13.— »

A sorsjegyeket uiánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk 
azonnal, de legkésőbb

f. év november lio 1-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

Törölt A. és Tsa
—...- BANKHÁZ

Budapest,
Hazank lepagyobl) detail osztálysorsjátek üzlete.

Föárudánk osztálysorsjáték osztályai:
1. Váczi-körut 4 a.
2. Muzeum-körut II.
3. Erzsébet-körut 54.

Török A. és Társa bankháza Budapest.
Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
i utánvételezni kérem )

Vz összeget kor. összegben postautalványnyal küldöm . Nemtetsző törlendő.
' mellékelem bankjegyekben (bélyegekben.) '

** _ , ' '«ec * íA'.*14! xi* * eri ■ *•«
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f,36il«01. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
\luli rí hi lósági végrehajtó az 1881. vvi 

I x t _cz. 102. Ma értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szegedi kir. tör­
vényszék 1001. évi 14987. szánni végzésé 
következtében dr. . .rósz Arnold ügyvéd 
által képviselt Lengyel 1 önné/ javára 
Dudás Fereuvz és neje Forgó _ Magdolna 
ellen 467 korona 14 fillér s jár. eiejeig 
IVÓI. évi szeptember hó 9-én foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján lelni es 

lefoglalt és 980 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: bútorok és üres 
hordók nyilvános árverésen eladatnak.^ 

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1901. évi V. 291 2. számú végzése 
folytán 467 korona 14 fillér tőkekövetelés, 
ennek 1901. évi július hó 10-ik napjától 
járó 6°/o kamatai, ' :i% váltó dij és eddig 
összesen 83 korona 10 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig végre­
hajtást szenvedettek lakásán Csongiádon 
leendő eszközlésére 1901. évi október ho 
24-ik napjának délutáni 3 órája határidőül 
kitüzelik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107.es 108. Ma értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el lógnak adatni.. 

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felültoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. tcz. 120. *. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongiádon, 1901. évi október ho 
12-ik napján.

R. Papp István
kn. bírósági végrehajtó.
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koronát fizettek ki, közötte

sz ER E N CSE-N A PTÁR

Január

w

uJ

CM

-cti

1 87250
2 000x2
3 2:1012
4 251701 
f. 5:14:14 
C> 0?.5:t7 
7 57<6x
s 2:100:1 
(, .*;;r>:i2

III 00075
11 05001
12 05074
I.'; 7S00S
14 45702
15 25X03 
10 57440 
17 00000 
18 57070
IV S722Ű
20 15750
21 57000
22 11205 
2;; OX4.T2
24 00050
25 02714
2f, , 2:1702 
27 7:i0:{0 
25 1:50X0
2v 7stk x
30 73«*3«
31 4.

Február
1 43JW7
2 7x0x2
3 00527
4 ' 73723
5 2x055 
0 57x10 
7 7x057 
s 2370s 
V 23720

10 1X411
11 x2411

13 43250
14 00040
15 050X0 
10 14123
17 : 57x20
18 ' 53410 
IV 15310
20 45701
21 14270
22 7304 
•’2, 01)521
24 014
2.5 0x40* 
20 «331 
27 00510
25 X0524

Márczius Április Május
1 237l1
2 25817
3 2x771
4 «5740
5 43320 
0 23707 
7 2X050 
5 43444 
V 2353x

10 00023
11 45702
12 15723 
12 23750
14 57051
15 2x73.3 
10 00501
: 1x400

18 2:1504 
10 57x17 
2i 1 x2436
21 005x2
22 02710
23 00005
24 14101
25 43.310
24 571)8*2
27 57X30 
2.x Ixtox 
2V 2x700
30 73032
31 23702

1 73741
2 x2«30
3 0x150
4 57X00
5 Oxlis 
0 01 »04 7 
7 53421 
5 57004 
V 23523

1<* j 31-207 
57x50 
34230 
X0510 mi 
s2140 
735-10 
x2i: 
X2301 
45774 
2351 Hl 
00503 
43423 
82352 
7X014 
43212 
31310 
7301; 
31200 
0051; 
73531

13

1 57027
2 I34220
3 31332
4 X7207
5 1X127

7 457 K* 
5 2373i 
V 7300X 

K) 23015 
11 005« Hl

#5020 
0x143
23005 

15 157 Ix
5: 57000 
17 237x3 
15 13235 
IV 15722 
2v 3131x 
21 15730

2X023 
2:i 13421
24 050x0
25 23071
26 8284*2
27 «3413
28 57030 
2v 15740
30 0v| 17
31 34214

Junius
1 53115

‘2 05035 
2, 2307 7 
I S2131 

11110 
ti 73724
7 31330
8 7x051 
V 02701

in 53400 
> ! 2X7 42 
12 57X02, 
12 2x717 
14 2x073 

, 15x00
Ki 3422,5
17 x7207
18 72512 
1K 235x2 
2n 7372X
21 7x070
22 00550 
25 57070
24 7x030
25 OÍHllO 
•26 1 1102
27 000»2
28 00555 
2V 11103 
30,43410

Julius I Aupszt. j Szeptemb
1 2)1730
2 73512
3 235174 57xxI 
., 01172 
ti 0,0013 
7 x2333 
s 05070 
V 23707

in 5703x
11 34222
12 11230

1-1 15302
15 14135
Ki MI70
17 05002
18 2302X
IV 14141
2n 73510
21 00570
22 2x700
'23 11210

1x421
235 7 x

26 0x|15
27 XO530
' 'S
‘20 00020
30 2x041
31 25x40

M

570SX 
15700 
00000 
01454 
3130s 
05025 
15305 
2x000 
73700 

; i I 2x005 
X2303 

V2 4340s
05071

14 25X00
15 X2351 
Ki 00005

7 2x011
1s 1120X 
IV 050,14 
"u 23011
21 73717
22 112x3
23 x233x
21 23052

•26 34221
27 01«01
28 X2100 
2V »5720
30 1x421
31 73545

1 23017 
1 14211

3 15703
4 005xx

05000
6 31320
7 15700 
V 13207

11211 
!n 7x022
11 X23I0
12 73007
13 73507
14 X2303 
17, 2301 0
16 014x1
17 X240I
18 235X0 
IV X24X4 
2<i 57014
21 73711
22 05007
23 23715
24 11215
25 00553 
2ti 82412
27 25x12
28 7x032 
2V 45735 
30 2s(100

Mikor van a születésnapom?
* uaiA r.cav n7on lenrnfisy.íbb esetben küldök hasonló s:

Október Novemb. Decemb. §

1 1x121» 1 60600 1 23051 1
82370 2 236X5 2 157x3 I

3 05058 3 6051 1 3 237X0 1
4 1)1311 4 43226 4 1x150 1

737 11 531 Ix 7x046
(1 Isi:!*' 6 57000 76501

31230 60620 60050
57037 8 57x56 0.46)16,
73500 9 17,7 7 s 57x11

Ív 73640 10 2365.4 10 60675
1 1 2X716 11 157 »5 11 7x015
12 1x441 V2 13215 12 2x610
13 25X32 13 60667 13 15773
14 11171 14 606X6 11 7x000
15 6,0535 15 2x621 15 11231

14153 16 736 |x 16 00582
; 45713 17 17 1x410

1.8 7x000 18 53111 18 237 40
57x80 19 0.4666 10 05040
736)12 •20 0XI3X 53412

"I 0.5616 ‘21 60567 21 2x724
7,7x50 05642 O.'tOOS !

23 6057 1 23 57051 23 X(k403
1 23.560 24 737 10 24 00061

7x075 X2301 43442
26 X0500 2.4x31 26 05670

73610 53 WO 05010
28 23756 28 7x064 28 0x130
‘21* 2x675 29 23611 29 7X02S

lx|40 30 53435 30 x7230
31 23517 31 31321

vásárolja, amely véletlenül a

03

s*
ISI

03

11CVC- VdgJ SiUlölööUapjaia 101 »an jv6jvti. v. uuy..
» . «... «. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - J- - - - - - - - - -  mokból nemcsak egész sorsjegy, de' e,14,1 a is kap­

ható. Csak azon legrosszabb esetben küldök hasonló számot, ha a kert szám mar el volna adva.

Az I. <>>»*, i'l ly II i,,NI :
egy nyolezad (> „) .75 írt vagy 1.50 kor. egy negyed (' ,) 1.50 Irt vagy 3. kor,
egy fél (' ,) 3. . . . . . . . . G- „ egy egesz (' ,) 6. „ „ 12, „

Lredeti sorsjegyeket utánvéttel vagv a betétösszeg előzetes beküldése elleneben kül­
dök Minden rendeléshez a hivatalos tervet ingyen melleklem. A hivatalos nyerőmen Ár­
jegyzéket húzás után azonnal küldöm. Szíveskedjék megrendeléseit azonnal de legkésőbb

f. évi október hó 27-ig
alólirt szerencsés főelárusitóhoz juttatni. B£ g ^ |j| | g-l] |)

Budapest, Városház-utcza 14.
— Itt l<- \ iití iimlo t I-I.,-," .11, I.—. ------ -----------------------------------------------------------------

Megreiidelő-iap. T. Bihari Ede úrnak Budapest,
Szíveskedjék a magvar kir. szab. osztály sorsjáték I. osztályú sz.

eredeti sorsjegyét a hivatalos tervezettel hozzám juttatni
utánveendő. ) A nem kivánUU

A betétösszeg kői. postautalványon küldöm. ( szíveskedjék torolni.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongiádon 1901.
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